

КРАСНОУФИМСКИЕ ШКОЛЬНИКИ ЗАНЯЛИ 3 МЕСТО НА ФЕСТИВАЛЕ РОБОТОВ



Это очень интересно

С 27 по 29 марта в Екатеринбурге в КОСК "Россия" проходил Уральский робототехнический фестиваль. Он собрал более 600 школьников в возрасте от 6 до 16 лет.

В этом чемпионате участвовали и наши ребята из творческого объединения "Роботехника" МКОУ ДОД "Красноуфимский РДДТ", руководимого Р. И. Хузиным. Руслан Илдарович зарекомендовал себя как новатор в различных направлениях детского технического творчества.

Участниками нашей команды стали Илья Напарын, Артем Захаров, Мария Южанина, Наталья Южанина, Влад Колмаков, Даниил Патрин, Максим Середин, Дмитрий Пупышев.

Участники фестиваля смогли посмотреть работу выставки экспонатов робототехники, автоматизации и детского творчества.

Программа фестиваля включала конструирование на базе наборов "Простые машины и механизмы" (начальный и продвинутый уровень - классика и творческий), соревнования для начинающих робототехников "Гонки виброботов", робототехнические соревнования по правилам WRO в младшей, средней и старшей категориях. Прошел открытый робототехнический чемпионат среди школьников Свердловской

области в категориях "Кегель-ринг", "Траектория".

Посмотрели ребята и показательные соревнования по управлению виртуальным роботом, а также показательные выступления андроидов, самолетов с автопилотом. Состоялась презентация андроидов и роботехнических животных.

Школьники приняли участие в мастер-классе по сборке роботов из конструкторов, который проводили студенты Уральского федерального университета совместно с робототехниками из гимназии "Менталитет". Узнали о перспективах разработки экзоскелета и систем управления роботами.

Захватывающим зрелищем были выступления разной сложности робототехники не только для зрителей детсадовского возраста или младших школьников, которых родители буквально вытаскивали с фестиваля после нескольких часов наблюдения, но и для старших ребят и взрослых.

Красноуфимский районный Дом детского творчества представил две команды, которые выступили в открытом робототехническом чемпионате среди школьников Свердловской области в категориях "Кегель-ринг", "Траектория". Роботы на базе конструкторов LEGO Mindstorms.

Школьникам необходимо было за полтора часа собрать модель робота, написать программу на специальном языке программирования, сделать несколько тренировочных заездов. Всем командам было представлено две попытки,

по итогам которых судьи выбрали лучшее время заезда.

Наши робототехники, а именно Илья Напарын и Наталья Южанина, участники творческого объединения "Роботехника" МКОУ ДОД "Красноуфимский РДДТ" на базе Криулинской СОШ, руководитель Р. И. Хузин, в категории "Траектория" по результатам всех заездов вышли на третье место.

Завершился фестиваль торжественным вручением призов победителям. Дипломы, наборы для творчества, энциклопедии ребятам вручили начальник отдела по взаимодействию с молодежными общественными объединениями министерства физической культуры, спорта и молодежной политики Сергей Труфанов и начальник управления подготовки кадров высшей квалификации Уральского федерального университета Андрей Корелин. Призеры, занявшие 1 место, получили в качестве приза путевку во Всероссийский детский центр "Орлёнок".

Р.И. Хузин, руководитель творческого объединения "Роботехника" Красноуфимского РДДТ, Е.Л. Ивченко, методист Красноуфимского РДДТ



Участники РобоФеста

КОСТИЯ ЦЗЮ СДАЛ ГОСЭКЗАМЕН

В пятницу, 6 апреля, экс-чемпион мира по боксу Костя Цзю сдавал госэкзамен. Ему попался билет № 13.

Как пишет JustMedia, вопросов было три: 1. Особенности формирования рынка спортивных услуг. 2. Программные нормативы и основы системы физического воспитания в России. Характеристика госстандартов по физическому воспитанию в общеобразовательной школе. 3. Характеристика некоммерческих организаций. На подготовку отводилось 45 минут, Костя ответил немного раньше. "На все вопросы Константин дал исчерпывающий ответ, - прокомментировала экзамен заведующая кафедрой управления в сфере физкультуры и спорта Елена Харитонова. - Он не только знал теорию, но и приводил примеры из практики. Он активно отвечал на вопросы, комиссия осталась удовлетворена его ответом".

Боксер признался, что очень нервничал перед экзаменом - даже сильнее, чем перед боями. Ответ Кости Цзю комиссия оценила на отлично. Кроме этого, спортсмену предложили продолжить обучение в аспирантуре, что, собственно, он и собирается сделать.

Напомним, боксер учится в институте физической культуры, социального сервиса и туризма УрФУ на кафедре управления, рассказывают в пресс-службе вуза. В июне ему предстоит защищать диплом.

Костя Цзю родился 19 сентября 1969 года в городе Серове. Экс-абсолютный чемпион мира (по версиям WBC/WBA/IBF). Двукратный победитель юношеских чемпионатов мира по боксу, чемпион Европы среди любителей. Заслуженный мастер спорта СССР (1991).

Костя Цзю включен в Международный зал славы бокса как человек, внесший огромный вклад в развитие этого вида спорта. Подобной чести удостоились американец Майк Тайсон, актер и кинорежиссер Сильвестр Сталлоне, бывший мексиканский чемпион Хулио Сезар Чавес, тренер Игнасио "Начо" Бериштайн и известный рефери Джо Кортес.

Александр Мамаев, ИА "JustMedia"

